

Znak sprawy: DMKE.26.2.2025

Dotyczy: Zaproszenie do składania ofert w celu rozeznania rynku cen z możliwością udzielenia zamówienia na świadczenie usług serwisowych i rozwojowych strony internetowej Polskiej Akademii Nauk z możliwością udzielenia zamówienia

Zamawiający udziela odpowiedzi na otrzymane pytania do przedmiotowego rozeznania rynku:

Pytanie 1: Ile dokładnie „Stron Pochodnych” (zdefiniowanych w §1 pkt 23) objętych jest przedmiotem zamówienia i obowiązkiem replikacji zmian rozwojowych?

Odpowiedź: Jedna strona główna i 100 stron pochodnych.

Pytanie 2: W jakiej technologii (język programowania, framework, system CMS) wykonana jest strona główna oraz Strony Pochodne?

Odpowiedź: WordPress

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuszcza ograniczenie kary umownej za opóźnienie w SLA do np. maksymalnie 50% wartości miesięcznego ryczałtu? Obecny zapis (§15 ust. 4 lit. b) jest potencjalnie nieograniczony w skali miesiąca.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy ograniczenie zapisu §15 ust. 4 lit. b do maksymalnie 50% wartości miesięcznego ryczałtu.

Pytanie 4: Czy w ramach puli 180h na rozwój wliczany jest czas poświęcony na replikację tych zmian na Strony Pochodne, czy replikacja ta jest traktowana jako osobne zlecenie?

Odpowiedź: Replikacja nie jest traktowana jako osobne zlecenie; wlicza się do puli 180h na rozwój.